



МОЛОДЕЖЬ  
Крымского  
района

[https://vk.com/odm\\_krymsk](https://vk.com/odm_krymsk)  
молодойкрымск.рф  
odm\_krymsk@mail.ru

# СМЫСЛИ

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА КРЫМСКОГО РАЙОНА, № 2/1.12.2016



## 73-я годовщина освобождения Крымского района

17 сентября 2016 года на мемориале ния 7 апреля 1942 года в окрестно-Сопка Героев состоялось торже-стях деревни Васильевка Воловско-ственное мероприятие, посвящен-го района Липецкой области.ное 73-й годовщине освобождения Николай Иванович награжден меда-Крымского района от немецко-лямию «За боевые заслуги», он совер-фашистских захватчиков. В рамках шил около 90 вылетов, был одним данного мероприятия силами моло-из лучших летчиков и опытным па-дежи Крымского района и админи-рашютистом. Ему было 25 лет. Останки летчика обнаружили поис-трации Киевского сельского посе-ковики Липецкой областной обще-ления была установлена мемориаль-ственной организации «Экспеди-ная плита воину-освободителю лей-ционный клуб» 28 июля 2012 года.тенанту Николаю Ивановичу Кузь-16 августа 2012 года прошло торже-менко. Наш земляк, уроженец села Кеслерово Крымского района, по-менное захоронение лейтенанта гиб при выполнении боевого зада-Кузьменко на родной земле.

Всем привет!  
Друзья, наш новый выпуск газеты «СМЫСЛИ» выходит 1 декабря - во Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день - напоминание о необходимости остановить глобальное распространение этой эпидемии, в настоящее время по оценке ООН ВИЧ/СПИД занимает 5 место среди причин смертности во всем мире. Берегите себя!

Подходит к концу 2016 год. Для ОДМ он выдался непростым, но все же нам удалось достичь достойных результатов!

Например, совместно с Центром молодежной политики и Центром патриотического воспитания им. В.А. Алексенко мы успешно реализовали такие нужные проекты как «Прорыв», «Свободный микрофон», «Кубанская лига дебатов», «Арт-Кубань», «Вахта памяти» и наша гордость – благотворительный проект «Город добroTЫ».

Также в этом году по итогам проведенного месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы ОДМ и Центр патриотического воспитания подростков и молодежи имени В. А. Алексенко, а также военно-патриотический клуб «Универсал» отмечены благодарностью губернатора Кубани.

В день 73-й годовщины освобождения г. Крыска от немецко-фашистских захватчиков был открыт памятный знак «Стена Памяти» в парке на улице Свердлова.

Впервые в крае по инициативе ОДМ и Управления образования в ряды юнармейцев приняли 10 активных воспитанников военно-патриотических клубов.

Центр патриотического воспитания им. В.А. Алексенко совместно с поисковой организацией «Кавказ» по итогам федерального конкурса на лучший проект среди НКО выиграл грант в один миллион рублей.

Это и многое другое удалось реализовать только благодаря слаженной работе коллектива ОДМ с молодежными центрами и целой командой актива Крымского района – партнеров, волонтеров, лидеров школ, студенчества, воспитанников клубов по месту жительства и просто активных жителей.

Спасибо большое всем небезразличным! С наступающими праздниками! Мира и добра вам, друзья!



## Диалог с депутатом

В июле в зале Совета ветеранов состоялась встреча депутата Государственной Думы Ивана Ивановича Демченко с молодежью Крымского района. Встреча прошла в формате диалога. Иван Иванович рассказал молодым людям о своей

жизни, о том, как смог достичь таких результатов. Ребята, задавая вопросы, почерпнули для себя много интересной и важной информации. В конце встречи Иван Иванович вручил сертификаты и благодарственные письма парням, особо отличившимся в региональных и краевых форумах. В свою очередь молодежь Крымского района провела обряд посвящения Ивана Демченко в добровольцы нашего района.



## Создавай! Дерзай! Не забывай!

Свой день под девизом «Создавай! Дерзай! Не забывай!» молодежь Крымского района отметила 2 июля 2016 года. В рамках празднования Дня молодежи рано утром состоялось торжественное шествие «Удивляй», в котором приняла участие молодежь со всех поселений и структур Крымского района.

Но какой же праздник молодежи без зарядки? Участники парада доказали,

что в здоровом теле здоровый дух! Затем все вместе отправились в парковую зону, где отдел по делам молодежи района подготовил работу интерактивных площадок самой различной направленности.

В районной администрации состоялась встреча активистов молодежной политики Крымского района. И вот самое долгожданное событие этого дня! Фестиваль красок, торжественное награждение специалистов по работе с молодежью, активистов и волонтеров благодарственными письмами «Молодежное признание» и подарками от ОДМ.

Завершилось самое яркое мероприятие года пенной дискотекой «Зажигай!».

## Старость в радость

30 сентября отдел по работе с молодежью, культуре, физической культуре и спорту администрации Крымского г.п. совместно со студентами-волонтерами Крымского технического колледжа провели добровольческую акцию "Старость в радость" для пожилых людей, проживающих на территории нашего города. В рамках проведения акции пожилым людям были вручены цветы и наборы продуктов питания, а также оказана адресная помощь (спил деревьев, убор-

ка сорной растительности, веток и налетного мусора и т.д.).

В Международный день пожилых людей и любой другой день года, желаем Вам улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый будет одарен вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью. Долгих Вам лет жизни, здоровья и мира в душе. За Вашу жизнь Вы сделали так много, что заслуживаете уважения, достатка и благополучия. Счастья Вам!



## Мы помним...



22 июня 2016 года исполнилось 75 лет со дня начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Та страшная война унесла более 27 миллионов жизней советских граждан. В 04:00 часа утра на мемориале «Вечный огонь» была проведена молодежная патриотическая акция «Свеча памяти», начавшаяся с шествия жителей Крымского района, которые зажгли свечи в знак памяти и скорби. Затем состоялось торжественное мероприятие, завершившееся возложением цветов.

## Крымск — территория возможностей

Значимым мероприятием для развития молодежного предпринимательства стала дискуссионная площадка «Молодежное предпринимательство - перспективы развития», проведенная 20 октября 2016 года в Крымском техническом колледже. Подобное мероприятие проходит в нашем городе уже не в первый раз. По сложившейся традиции на нем присутствовали не только студенты, но и люди, имеющие самое непосредственное отношение к бизнесу. В скором времени планируется провести еще одну встречу, героями которой могут стать любые начинающие и действующие молодые предприниматели нашего города.





## Спорт сильных

жаться на брусьях и подтянуться на турнике на специализированной площадке, которая позволяет безопасно выполнять разнообразные гимнастические элементы. Таким образом, не только уличные спортсмены, но и любой крымчанин теперь может полноценно заниматься воркаутом.

С этим замечательным событием ребят поздравил и.о. главы Крымского района Сергей Лесь.

- Я уверен, что эта площадка для занятий дворовыми видами спорта ста-

нет центром притяжения для Крымской молодежи, - отметил Сергей Олегович. Он пожелал молодым людям преумножать свои спортивные достижения.

Право перерезать символическую красную ленту представилось и.о. главы Крымского района Сергею Лесь и лидеру воркаут-движения Крымского района Артуру Муратову.

Опробовать спортивные сооружения все желающие смогли сразу же. В этот же день на площадке состоялся муниципальный этап первенства Краснодарского края по дворовым видам спорта «Прорыв».

## Твой старт!



В палаточном лагере в окрестностях станицы Неберджаевской собрались самые активные и перспективные парни и девушки Крымского района, кому от 18 до 30, желающие проявить себя – свои творческие и интеллектуальные способности.

Организаторами молодежного форума выступили отдел по делам молодежи районной администрации совместно с «Центром молодежной политики» и «Центром патриотического воспитания подростков и молодежи им. В.А.

Алексенко».

На торжественную церемонию открытия были приглашены главы сельских поселений. К участникам форума обратилась замглавы Крымского района Татьяна Надолинская:

- Крымский район – это благоприятная инвестиционная площадка для молодых, жаждущих самореализации людей. Желаю вам приобрести здесь важные знания и деловые коммуникации. Успеха и скорейшего бизнес-старта каждому из вас.

Программа форума рассчитана на три дня, и включала в себя проведение мастер-классов, семинаров и тренингов с участием специалистов и приглашенных экспертов.

По словам руководителя ОДМ Павла Прудникова - в этом году в крае запускается федеральный проект «Ты предприниматель» с целью популяризации предпринимательской деятельности в молодежной среде. Данный форум призван мотивировать молодежь на участие в проекте.



## Я - Лидер! Я - Доброволец! Я - Патриот Кубани!

смены «Я - Лидер! Я - Доброволец! Я - Патриот Кубани!». С открытием смены ребят приехали поздравить главы муниципальных образований - Крымского, Славянского и Темрюкского районов. Они пожелали ребятам активного и интересного времяпровождения, чтобы они приобрели новых друзей и научились чему-то новому.

гости из Краснодара - неформальная молодежная группа «Адреналин» исполнила для ребят самые хитовые каверы этого сезона.

Для ребят была организована насыщенная программа с образовательной, досуговой и спортивной занятостью - различные лекции, семинары, мастер-классы... Скушать участникам смены точно не приходилось!

1 августа состоялось торжественное открытие межрайонной молодежной

Также в мероприятии приняли участие

1 августа состоялось торжественное открытие межрайонной молодежной

Если у тебя есть интересная новость, ты хочешь принять участие в акциях, стать волонтером и сотрудничать с отделом по делам молодежи, звони на молодежный мобильник: 8-988-672-000-4

Газета «Смысли» выпускается на территории Крымского района.  
Распространяется бесплатно.

Редакция: «Центр молодежной политики»  
г. Крымск, ул. Ленина, 231  
Тел.: 8(89131)-2-20-05

Тираж: 500 экз.



## Школьники сделали свой выбор!

ном (ученическом) самоуправлении в Краснодарском крае в каждой образовательной организации Краснодарского края прямым тайным голосованием должен быть избран лидер школьного (ученического) самоуправления.

В соответствии с Положением о выборах президента Школьной страны кандидатом на эту должность мог стать любой учащийся школы 8-11 класса, пользующийся авторитетом в классе и школе, занимающийся на «4», «5». Активным избирательным правом были наделены все учащиеся 5 - 11 класс-

сов. Охват избирателей в Крымском районе 14 октября составил более 4500 человек.

С первого дня предвыборной кампании штабы каждого кандидата развернули активную деятельность: раздавались листовки, календари и открытки с пламенными призывами голосовать именно за их кандидата, развешивались агитационные плакаты, растяжки.

Выборы прошли очень активно и интересно. Нарушений в процедуре выборов Избирательной комиссией не отмечено. Претензий и замечаний со стороны наблюдателей от кандидатов на пост лидера в избирательные комиссии не поступило.

## Будущее за патриотами

В октябре на базе КТК была организована работа зонального этапа научно-практической конференции «Патриотизм российской молодежи: традиции и современность». Принять участие в Конференции прибыли молодые люди из Крымского, Северского, Абинского и Славянского районов Краснодарского края. После пленарного заседания началась работа в секциях: «Административное, межведомственное и общественное взаимо-

действие в патриотической работе: современное состояние и проблемы», «Религия и патриотизм в истории российской государственности: эпохи, события, подвиги», «Всемирная «паутинка»: мой гражданский выбор», «Слово и дело – основа гражданско-патриотического воспитания» и «Поисково-просветительская экспедиция «Имя Кубани» – автоматическая альтернатива дегериозации нашего времени».



По окончании работы в секциях экспертной комиссией были подведены итоги. Участники и победители Конференции были награждены дипломами.



## «Спутник» поможет

Выездная работа и место проведения заседания консультативно-методического пункта «Спутник» проводится согласно графику. «Спутник» ведёт работу с молодёжью в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе с подростками, состоящими на учёте органов системы профилактики, с незанятой молодёжью, с молодыми

семьями и т.д. Помощь в работе пункта оказывают молодёжные группы и объединения волонтёрской направленности.

Также к работе привлечены специалисты управления образования, отдела по делам несовершеннолетних, отдела по вопросам семьи и детства, муниципального учреждения здравоохранения «Центральная районная больница», ГБУ КК «Центр занятости населения Крымского района», отдела МВД России по Крымскому району.

## Живи! Твори! Мечтай!

Этим летом состоялась молодежная антинаркотическая акция «Живи! Твори! Мечтай!» в парке имени Тельмана. Для ребят работали 5 интерактивных площадок, на которых молодые люди не раз доказывали, что молодежь Крымского района ведет здоровый образ жизни! Для всех присутствующих выступали с твор-

ческими номерами воспитанники МКЦ «Русь», студенты Крымского технического колледжа и активисты движения воркаут «STVN». Каждый участник унес с собой памятные подарки от отдела по делам молодежи и зарядился хорошим настроением. Будь в теме! Цени свое здоровье!

